
ADINIZ :     

SOYADINIZ:

SINIFINIZ:         
NUMARANIZ:  

NOT: HER SORUNUN TAM VE DOĞRU ÇÖZÜMÜ 10 PUANDIR. KISMI PUAN VERİLMEZ ALDIĞI PUAN: ..............

BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...

1) f (x)={ 5, x=2
x3−3x2+3x+1, x≠2

  

şek l inde  tanımlanan f  fonks iyonu iç in
lim
x→2

f (x)=?

 

2)  lim
x→3+

(x70−3x69+5x2+3x−2)=?

3) f (x)={ mx+n, x⩽0

√5 x2+5√x+3n−2, x>0
 

şek l inde tanımlanan f  fonks iyonu   ree l  
sayı larda sürek l i  o lduğuna göre n kaçt ı r?

4)  

Yanda graf iğ i  ver i len
fonks iyon  iç in  [ -2 ,4]
ara l ığ ındaki  kaç x  tam
sayıs ı  iç in  l imi t
mevcut tur?

5) lim
x→0−

7

x
2−3x+11

4

x 2+1  
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6)  K merkez l i  da i ren in
yar ıçapı  6  b i r imdi r.  
G noktası  bu  da i ren in
iç  bö lges inde b i r

noktadı r. m (̂AB)=30o

i se  

7)  Reel  sayı larda tanıml ı

f (x)={ x2−9 x<2
x2−6x+1, x>2

  fonks iyonunun 

süreks iz  o lduğu kaç tamsayı  değer i  
vardı r?

8) lim
x→2

x2+ax+2
x−2

=k∈ℝ  ise k kaçtır?

9)  Reel  sayı larda
tanıml ı  
y= f (x)
fonks iyonunun 
graf iğ i  şek i ldek i
g ib id i r.

lim
x→a

|f(x)−1|=2

eşi t l iğ in i  sağlayan
en çok kaç fark l ı  a
değer i  vardı r?

10) f (x)=4√ |x|+6
|x+1|−2

 fonks iyonunu süreks iz  

yapan kaç x  tamsayıs ı  vardı r?
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